

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Karlových Varech

Č.j.: UPCR-KV-2023/146817-20140200/1

Poskytnutí informace o tom, jak bylo naloženo s informací od žadatele

Žádost:

ze dne: 10.12.2023

Žádostí o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, požadoval žadatel informace stran toho, jak bylo ze strany úřadu práce naloženo s předchozí informací od žadatele o tom, že se revize neprovádí na elektrických nevyhrazených zařízeních.

Odpověď Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech:

Vážený pane,

dne 10.12.2023 obdržela Krajská pobočka ÚP ČR v Karlových Varech (dále též jen úřad práce) Vaši žádost podanou dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen informační zákon), jejímž prostřednictvím jste požádal o informaci stran toho, jak bylo ze strany úřadu práce naloženo s Vaší informací o tom, že se revize neprovádí na elektrických nevyhrazených zařízeních.

Úřad práce je povinným subjektem dle ustanovení § 2 informačního zákona.

Ve věci podle informačního zákona je v rámci Krajské pobočky v Karlových Varech příslušné k rozhodování Oddělení právní Odboru kontrolně právního Krajské pobočky v Karlových Varech.

Vaši žádosti úřad práce vyhověl a informace Vám tímto poskytuje, když uvádí, že s Vaší informací naložil jako s podnětem, jenž vzal na vědomí se záměrem jej ověřit z hlediska správnosti daného závěru a případně jej podrobit vnitřní diskuzi. V souvislosti s tím se doplňuje, že Krajská pobočka ÚP ČR v Karlových Varech, je organizační součástí Úřadu práce České republiky, přičemž její činnost a postupy se neřídí toliko obecně závaznými právními předpisy, když na jeden z nich jste se v rámci Vámi podané informace odvolal, ale též předpisy vnitřními, které mohou obsahovat (obsahují) povinnosti nad rámec úpravy obecně závazné. Tato skutečnost se pak může projevit mj. i v rozsahu poptávaných služeb, jak tomu bylo v dotčeném případě.

S pozdravem